

ZPRÁVIČKY Z NAŠÍ ŠKOLIČKY

V září jsme zahájili nový školní rok zase plně obsazenou školkou a opět jsme nemohli plně uspokojit zájemce o naši mateřinku. Došlo tedy po dohodě se zastupiteli k tomu, že jsme rozhodli v dalším školním roce 2008/09 otevřít ještě jedno oddělení.

V září se na zahradě za krásného slunečního počasí konala již tradiční akce „Loučení s létem“. Pozváni byli i děti z 1. třídy a jejich rodiče. Hrály se hry, soutěžilo se, rodiče si společně s dětmi zahráli na schovávanou. Opékali jsme špekáčky, povídali a nikomu se nechtělo jít domů.

V říjnu jsme pro rodiče zprostředkovali setkání s ústní hygieničkou. Děti pod jejím vedením trénovaly správné čištění zubů, rodičům doporučila vhodný výběr past a zubních kartáčků a zodpovídala rodičům na jejich dotazy. Poté byly rodičům představeny výrobky zdravé výživy s možností koupě prostřednictvím paní Kubelové, maminky našeho žáčka.

V listopadu se uskutečnila první drakiáda. I když vítr příliš nefoukal, draci díky šikovným dětem a rodičům na obloze létali. Děti „uzamkly klíčkem zahradu“ k zimnímu spánku a společně jsme si upekli v popelu brambory.

V prosinci nás opět poctil návštěvou Mikuláš v doprovodu anděla i čerta. Přestože obavy a strach byl čitelný z očíček všech dětí, všechno nakonec zvládly na jedničku. Zaspívaly, přednesly básničky, pochlubily se výkresy a dokonce i čertovi podaly ruku a společně si všichni zatancovali.

Do konce roku nás ještě čeká „Vánoční zpívání“, na které se už pilně připravujeme. Uskuteční se ve středu 12.12. od 18 hodin mateřské škole. S příchozími se společně naladíme na vánoční notu. Bude i malé občerstvení.

Poslední mimořádnou akcí bude „Vánoční tvoření a posezení“, děti společně s rodiči vytvoří vánoční zvoneček, přáníčko, společně si poslechneme a zazpíváme koledy.

Mateřskou školu uzavřeme od 22. prosince a společně se uvidíme v novém roce ve středu 2. ledna 2008.

*Klidné a šťastné vánoce a mnoho zdraví,
spokojenosti a pohody v novém roce
Všem přejí děti a zaměstnanci mateřské školy.*

